

verjel kdo, ki nekoliho pozna laško zvijačnost in hinavstvo.

Zadnje vesti.

Vlada odstopila. Vesničeva vlada je odstopila. V času, ko se nahaja država v težki zunanji krizi, bi morale vse stranke zapostaviti svoje strankarske zadeve in delovati na to, da je vodstvo državnih poslov v rokah močne vlade, ki bi bila dovolj silna, da odbije vse nakane številnih zunanjih sovražnikov.

Društvene vesti.

Krajevna organizacija IDS v Ptuj vabi svoje člane na razgovor o aktualnih političnih in gospodarskih vprašanjih. Razgovor se vrši v četrtek, dne 29. julija t. l. ob 1/2 9. uri zvečer v dvorani Narodnega doma. Odbor.

NAZNANILO OBRTI.

Naznanjam cenjenemu občinstvu, da otvorim v soboto, dne 24. julija 1920 na glavnem trgu v Ptuj

mesarijo

Cenjenim odjemalcem bom nudil blago prvovrstne kakovosti.

Postrežba točna in solidna!
Za obilen obisk se priporoča.

Vinko Pernat, mesar.

Izgubila se je denarnica s 1940 kronami in enim pismom dne 16. julija t. l. na potu od gornje lekarne do gostilne Zupančič. — Najditelj se prosi isto proti dobri nagradi oddati pri Ptujski policiji.

○ Dam zdravega ponija ○

dober za tek in težo z vozom in opremo vred v zameno za dobro dojno in zdravo KRAVO ali pa za gotov denar po zelo nizki ceni. Popraša se pri Jan. Novaku, Pekarija, Pragersko.

MENJAM ali PRODAM

enonadstropno hišo s 5 stanovanji in prodajalnico z veliko kletjo za vino in led, z vrtom in z zemljišči sredi Ptuja — posebno sposobna za gostilničarja ali za mesarja za hišo v Gradcu ali bližnji okolici Grada. Ponudbe na gospo **F. Mislenszky, Ptuj, Cankarjeva ul. 8.**

Viničar z več delavskimi močmi se takoj sprejme. Vpraša se po nedeljah v gostilni **WEISSENSTEIN V PTUJU.**

Prva jugoslovanska tovarna za usnje in čevlje NA BREGU PRI PTUJU je pričela z izdelovanjem

TORBIC in drugega galanterijskega blaga

iz najfinejšega usnja. — V zalogi ima tudi prvovrstne gamaše lastnega izdelka. — Naročila se izvrše po najnižji ceni. —

Stavbinska družba Treo & drugi se priporoča.

Miši - podgane - stenice - ščurki

in vsa golazen mora poginiti, ako porabljaate moja najbolje preizkušena in splošno hvaljena sredstva kot: proti poljskim mišim K 10—, za podgane in miši K 10—, za ščurke 10 K; posebno močna vrsta K 20— posebno močna tinktura za stenice 10 K; uničevalec moljev 10 K; prašek proti ušem v obleki in perilu, proti ušem pri perutnini 6 in 10 K; prašek proti mrčesom 6 in 12 K; mazilo proti ušem pri ljudeh 5 in 10 K; mazilo za uši pri živini 6 in 10 K; tinktura proti mrčesu na sadju in zelenjadi (uničevalec rastlin) K 10—, prašek proti mravljam 10 K, mazilo proti garjam 10 K.

Pošilja po povzetju Zavod za eksport **M. Jünker, Zagreb 112, Petrinjska ulica 3.**



Učenec

iz poštene rodbine, priden in soliden, kateri lahko stanuje v Ptuj in ki ima tudi oskrbo doma, se takoj sprejme pri tvrdki **Schulfink v Ptuj.**

Sandolin, skoraj nov, se takoj proda. Naslov pove uprava lista.

IZJAVA.

Podpisani prekličem s tem potom vse vesti, koje sem razširjal o g. **Franju Korenjaku in njegovi g. soprogi** kot neresnične ter se ob enem obema zahvaljujem, da sta odstopila od zadoščenja sodnijskim potom.

Anton Rakuš, posestnik, sv. Barbara v Hal.

Učenec, pošten in zanesljiv, z dobrimi šolskimi izpričevali, se sprejme pri **ALOJZU MAJČENU,** kleparskem mojstru v Ptuj.



Ferdinand Ernst daje v svojem, v imenu svojih otrok **Ferdo** in **Ana,** kakor vseh sorodnikov žalostno vest o mnogo prehitri smrti svoje iskreno ljubljene, srčno dobre žene, ozir. matere, sestre, svakinje in tete, gospe

Ane Ernst

gostilničarke pri „Judennaclu“

katera je v nedeljo, dne 18. julija 1920 popoldne po dolgi, težki bolezni, sprevidena s sv. zakramenti za umirajoče, v 28. letu starosti mirno in Bogu udana preminula.

Zemeljski ostanki naše drage preminule se bodo v sredo dne 21. julija ob 5. uri popoldne v mrtvašnici na mestnem pokopališču v Ptuju svečano blagoslovili in potem predali zadnjemu počitku.

Sveta maša zadušnica se bode čitala v četrtek, dne 22. julija ob 8. uri zjutraj v mestni farni cerkvi.

Ptuj, dne 20. julija 1920.

Ekspozitura Ljubljanske kreditne banke v Ptuj.

Delniška glavica in rezerve okroglo K 50,000.000.—

CENTRALA V LJUBLJANI.

Podružnice v Splitu, Celoveu, Trstu, Sarajevu, Gorici, Celju, Mariboru in v Borovljah.

Obrestuje vloge na knjižice in na tekoči račun s 3 1/2% brez odpovedi, proti 3 mesečni odpovedi s 3 3/4% čistih.

Daje trgovske in aprovizacijske kredite. Izvršuje vse bančne transakcije.